قسم الرياضيات          الامتحان النهائي       الفصل الصيفي 1420/1421

كلية العلوم               في 434 ريض                     الزمن: 3 ساعات

1.  (أ) لدينا 6 كتب رياضيات مختلفة و 4 كتب فيزياء مختلفة و 3 كتب كيمياء مختلفة، ونريد ترتيبها في صف.

(a)  بكم طريقة يمكننا ذلك؟

(b)  بكم طريقة إذا اشترطنا أن كتب الرياضيات تأتي أولاً ثم الكيمياء ثم الفيزياء؟

(c)  بكم طريقة إذا اشترطنا أن كتب كل علم تأتي مجتمعة؟

(II) هناك مجموعة A مكونة من 5 طلاب و مجموعة B مكونة من 6 طلاب و مجموعة C مكونة من 8 طلاب. بكم طريقة يمكننا اختيار جمعية مكونة من 6 طلاب بحيث يكون هناك طالبان من كل مجموعة، وبحيث لا يجتمع خالد وفهد وفيصل معاً؟ (خالد في مجموعةA وفهد في مجموعة B وفيصل في مجموعة C)

(V) كم عدد الحلول الصحيحة الغير سالبة للمعادلة:
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 إذا كان 
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2.  (أ)  كم عدد الأعداد الصحيحة بين 0 و 999999 والتي يكون مجموع أرقامها 5؟ (مثلاً العدد 10211).

(ب) كم عدد طرق تكوين متتالية من 12 رمزاً من الرموز: *، *، *، #، #، #، $، $، $، &، &، &، !، !، !  إذا كان كل رمز لابد أن يظهر على الأقل مرتين؟

(ج) أثبت أن: 
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3. (أ) نريد رسم n  منحنى على ورقة بحيث أن كل منحنيين يتقاطعان ولا يوجد ثلاثة منحنيات تتقاطع في نفس النقطة. أوجد علاقة ارتدادية لعدد نقاط التقاطع، ومن ثم حلها.

     (ب) حل العلاقات الارتدادية التالية:

                                        (i)  
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                                           (ii)  
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                                           (iii)  
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4.  بين صحة أو خطأ ما يلي مع ذكر السبب:

     (أ)       الرسم G يكون بسيطاً إذا وإذا فقط لم يحوِ مساراً مغلقاً بطولk حيث  k=1,2.

     (ب)     الرسمان التاليان متماثلان:

     (ج)    مجموع درجات رؤوس  
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     (د)     يوجد رسم منتظم على 5 رؤوس و =3 
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     (هـ)  إذا كان G شجرة فإن متمم G رسم مترابط.

(و)    إذا كان G  2-مترابط ضلعياً فإنه لكل رأسين u و v يوجد دورة تحويهما.

(ز)    
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     (ح)    إذا كان G رسماً بسيطاً بحيث 
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 فإن G هاملتوني.


5.  (أ) ليكن G رسماً عدد رؤوسه n وأضلاعه n-1. أثبت أنه إذا كان G لا يحوي دورة فإنه مترابط.
     (ب) أثبت أن كل رسم هيبوهاملتوني هو 3–مترابط.

     (ج) أثبت أنه إذا كان G رسماً بسيطاً مستوياً فإن 6>
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.

     (د) هل متمم الرسم التالي هو رسم مستوٍ؟ وضح.

    (هـ) أثبت أن الرسم التالي غير هاملتوني:



                                                                              تمنياتي بالتوفيق…….
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